



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS

ERRATA DO EDITAL 006/2023

A **Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis** torna pública errata do Edital 006/2023, permanecendo inalterados os demais termos do documento.

Onde se lê:

(...)

4. DO OBJETO DO EDITAL

4.1. O objeto deste Edital é o empréstimo de computadores portáteis, para estudantes dos cursos de graduação presenciais da UFRB do Campus de Cruz das Almas, visando promover a sua inclusão digital, durante o período regular do curso que estiverem matriculados. (...)

(...)

5. DOS CRITÉRIOS INSTITUCIONAIS PARA CONCESSÃO

5.1. As/os estudantes que **confirmarem a inscrição na modalidade prevista no item 3.2** deste edital serão avaliados por meio dos seguintes critérios para aprovação neste processo seletivo: (...)

Leia-se:

(...)

4. DO OBJETO DO EDITAL

4.1. O objeto deste Edital é o empréstimo de computadores portáteis, para estudantes dos cursos de graduação presenciais da UFRB dos **Campi** de Cruz das Almas, Amargosa e Santo Antonio de Jesus, visando promover a sua inclusão digital, durante o período regular do curso que estiverem matriculados. (...)

(...)

5. DOS CRITÉRIOS INSTITUCIONAIS PARA CONCESSÃO

5.1. As/os estudantes que **confirmarem a inscrição na modalidade prevista no item 4.2** deste edital serão avaliados por meio dos seguintes critérios para aprovação neste processo seletivo: (...)

Cruz das Almas, 05 de julho de 2023.

Carlos Alberto Santos de Paulo
**Pró-Reitor de Políticas Afirmitiva e
Assuntos Estudantis**